
YouGov - Probability perceptions (1/3)

Sample Size: 3286 Adults in GB
Fieldwork: 13th - 15th July 2020

Total Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 3286 1597 1689 358 1370 792 766 1873 1413 394 1104 713 792 283
Unweighted Sample 3286 1457 1829 293 1343 817 833 1996 1290 298 1148 736 815 289

% % % % % % % % % % % % % %

For the following question, please imagine that you were describing 
how likely something is to happen using the following word/ phrase... 
On a scale of 0 to 10, where 0 is 'Completely certain not to happen' 
and 10 is 'Completely certain to happen'... 
In general, how likely would you think each of the following words/ 
phrases mean something is to happen? (Please select one option on 
each row)
[Asked to a random split of respondents; n=1573]
Likely

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2
2 2 1 2 1 1 2 3 1 3 3 1 1 3 1
3 2 2 3 2 2 3 3 1 4 0 2 3 4 1
4 3 3 2 0 1 3 5 2 4 2 2 3 3 2
5 11 12 10 7 11 11 13 11 11 13 13 12 7 10
6 19 20 17 23 17 19 19 20 17 11 20 23 18 15
7 28 28 28 32 30 29 20 30 24 34 26 27 29 23
8 19 17 21 10 19 20 22 20 18 22 19 16 19 19
9 8 7 9 7 7 7 9 7 9 7 7 7 6 15

10 2 2 2 1 2 3 2 2 2 1 3 1 2 1
Don't know 6 7 5 17 7 2 3 4 9 8 5 5 7 11

Quite likely
0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 2
2 2 2 2 1 2 1 3 1 2 1 2 2 2 1
3 2 2 3 2 2 3 3 2 3 3 1 3 3 3
4 3 2 3 2 2 2 5 2 4 4 2 3 3 3
5 10 10 9 6 7 13 12 9 11 12 8 12 7 13
6 20 22 18 16 21 19 19 20 19 25 20 22 15 17
7 27 26 29 28 28 27 26 30 24 23 30 24 30 28
8 21 20 23 24 21 22 21 23 19 18 23 21 21 22
9 7 8 6 4 7 10 6 7 7 9 8 7 7 4

10 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0
Don't know 6 7 5 16 7 3 4 5 8 6 5 4 9 8

Gender Age Social Grade Region
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% % % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

Unlikely
0 6 4 8 7 7 4 6 6 6 10 6 6 5 5
1 15 13 17 11 14 17 16 15 15 15 14 17 15 11
2 23 23 23 21 23 30 19 23 23 23 26 19 24 22
3 22 22 21 14 25 21 20 23 19 19 21 21 21 29
4 12 13 10 24 11 10 10 13 9 12 13 13 11 5
5 8 8 7 4 7 8 11 7 9 7 8 10 5 8
6 2 3 2 1 2 2 4 2 3 3 2 3 3 1
7 3 3 2 0 2 3 4 2 3 2 2 2 4 3
8 2 2 3 0 2 2 4 2 2 2 2 2 2 3
9 1 2 0 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1

10 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0
Don't know 6 7 5 16 7 2 3 5 8 6 5 5 7 11

Quite unlikely
0 2 2 3 2 3 1 3 2 2 3 2 3 2 1
1 12 11 13 3 14 11 14 12 12 13 13 13 10 14
2 26 27 26 28 25 30 25 28 24 25 30 26 24 23
3 23 21 24 26 24 23 18 24 20 22 21 20 26 27
4 12 13 10 13 13 11 10 13 10 13 12 13 10 10
5 7 8 7 5 6 9 7 6 8 10 6 8 7 4
6 3 3 3 1 2 2 5 2 4 1 3 4 2 2
7 3 4 2 2 2 4 3 3 3 2 3 2 4 1
8 3 2 3 0 2 3 4 2 4 2 2 3 4 3
9 1 1 2 0 1 2 2 1 2 2 1 2 1 2

10 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0
Don't know 7 8 6 19 8 3 5 5 10 8 6 5 9 12

Very unlikely
0 11 8 13 9 11 12 9 11 10 13 12 10 8 10
1 36 36 36 40 39 36 29 41 30 43 36 34 34 36
2 21 21 21 22 21 22 20 21 21 13 24 18 25 19
3 7 7 7 2 7 8 9 7 8 5 7 9 7 10
4 3 2 3 1 3 2 3 2 4 3 3 2 3 3
5 5 6 5 3 5 6 8 5 6 6 5 6 5 6
6 2 2 2 1 1 2 5 2 2 3 1 2 3 3
7 2 3 2 1 2 4 3 2 4 1 3 3 3 1
8 2 2 3 1 2 2 3 2 3 2 2 4 1 3
9 2 3 2 3 2 1 4 2 3 3 1 4 2 1

10 2 1 2 0 1 1 4 1 2 3 2 2 1 1
Don't know 6 7 6 17 7 3 4 5 9 7 5 5 8 8
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Almost certain
0 1 1 1 3 0 0 2 1 1 2 1 0 1 1
1 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2 3
2 1 1 2 1 1 4 2 1 2 1 1 2 2 1
3 1 1 1 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0
4 1 2 1 0 1 0 2 1 2 1 1 1 1 1
5 5 5 5 4 5 6 4 4 5 5 5 5 4 2
6 3 3 3 1 2 5 5 2 4 3 3 3 4 2
7 6 7 5 2 6 6 7 6 6 1 8 7 5 6
8 17 15 18 8 16 20 19 17 16 16 15 21 15 17
9 49 49 49 53 53 45 43 53 43 54 49 44 48 53

10 8 7 8 11 7 6 9 8 8 8 7 8 9 5
Don't know 6 7 5 16 6 3 5 5 8 6 7 5 7 8

Probably will
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1
2 2 1 2 3 1 2 3 1 4 3 1 2 2 2
3 2 2 2 1 1 3 2 2 2 2 1 2 2 3
4 3 4 2 2 4 2 3 2 4 4 3 3 2 2
5 7 6 9 2 7 7 11 7 7 5 7 9 7 9
6 15 17 13 13 16 14 15 15 15 16 16 16 14 11
7 24 25 23 34 24 23 23 27 21 26 24 25 23 26
8 24 24 25 23 24 27 23 26 22 29 26 20 25 22
9 14 12 15 6 14 16 14 13 14 7 14 16 15 13

10 2 2 2 0 1 3 2 1 2 1 2 1 2 1
Don't know 6 7 6 16 7 3 4 4 9 7 5 5 7 11

Might happen
0 1 0 1 2 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0
1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
2 2 2 3 1 2 2 5 3 2 4 3 2 3 3
3 6 7 6 5 6 8 6 7 6 9 6 6 6 4
4 10 11 9 9 11 10 10 12 8 11 9 7 13 15
5 32 31 32 31 33 30 31 33 30 31 34 33 28 31
6 25 24 27 23 27 25 23 26 24 22 24 29 28 21
7 10 10 10 6 9 14 11 9 12 12 10 12 8 11
8 3 3 4 1 2 5 5 3 4 2 4 3 3 4
9 1 1 1 2 1 2 2 1 2 1 2 2 1 0

10 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0
Don't know 7 8 6 19 7 3 5 5 9 7 6 5 8 10
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Maybe
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1
1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0
2 3 4 3 2 3 3 4 3 4 2 3 3 4 2
3 7 8 7 2 5 8 12 7 7 9 7 7 7 4
4 11 12 11 12 9 13 13 12 11 15 10 11 12 12
5 47 47 46 48 54 42 38 49 43 45 51 44 44 42
6 15 13 17 13 13 19 16 16 14 14 13 19 13 20
7 6 7 5 4 5 9 6 5 7 5 4 8 7 6
8 2 1 3 0 2 2 3 1 3 2 2 2 2 2
9 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 7 8 6 17 7 3 5 5 9 6 6 5 8 9

Not very likely
0 4 4 5 6 5 4 4 4 5 3 5 3 5 7
1 14 13 14 10 14 16 11 14 13 15 15 11 13 13
2 25 25 26 23 27 27 22 29 20 26 26 26 27 16
3 24 25 23 24 24 24 23 25 22 26 24 22 23 26
4 10 9 10 10 10 7 12 9 10 7 9 14 9 11
5 7 7 7 2 6 10 9 6 8 6 5 9 8 7
6 2 2 1 1 1 2 3 2 2 1 2 2 2 2
7 3 3 3 4 2 3 3 1 4 4 3 2 2 3
8 2 1 2 0 1 2 4 2 2 2 1 2 2 1
9 2 2 1 1 1 1 3 1 2 1 1 3 0 3

10 1 2 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1 1 2
Don't know 7 8 6 17 8 3 5 5 10 6 6 5 8 11

Possibly
0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1
1 1 1 1 0 1 1 1 0 2 2 1 0 1 2
2 2 2 2 0 2 1 4 3 1 1 2 2 2 1
3 7 7 7 6 6 9 7 6 8 5 8 7 7 3
4 9 10 9 13 8 8 11 10 8 10 10 8 9 11
5 29 28 29 28 30 27 30 32 25 32 28 30 26 31
6 25 25 24 23 27 26 21 26 23 27 27 26 21 20
7 13 12 14 5 13 18 13 11 17 10 11 15 18 10
8 5 3 7 5 5 5 6 4 6 4 4 5 6 8
9 1 1 1 1 1 1 2 1 2 0 1 1 2 3

10 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1
Don't know 7 8 6 17 7 3 4 5 9 7 6 5 9 9
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Gender Age Social Grade Region

Probably won't
0 3 3 4 3 4 3 4 4 3 6 3 3 3 4
1 15 12 18 12 16 14 14 16 14 16 13 17 15 13
2 23 25 21 23 25 23 20 25 21 22 24 22 24 24
3 23 23 22 26 21 28 20 22 24 21 23 22 24 25
4 12 12 12 10 13 11 12 13 11 9 14 13 10 12
5 8 8 8 5 7 7 11 8 9 10 8 9 9 4
6 3 3 3 4 1 3 4 2 3 3 2 4 2 2
7 2 3 1 1 1 2 4 2 2 3 2 3 1 1
8 3 3 2 0 2 3 4 2 3 2 3 2 3 4
9 1 1 2 0 2 1 2 1 1 2 1 1 1 3

10 1 1 1 0 1 1 2 1 2 1 1 1 1 0
Don't know 6 7 5 16 7 3 4 5 8 7 6 4 8 8

50/50
0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1
1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0
2 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0
3 2 2 2 0 2 3 1 1 3 1 2 2 2 1
4 2 2 2 1 3 2 2 3 2 3 3 1 2 1
5 79 78 80 76 80 80 76 82 74 82 78 80 78 74
6 5 5 4 2 4 6 5 4 6 2 4 7 3 9
7 2 2 2 1 1 2 3 2 2 2 1 3 2 1
8 2 1 2 0 1 1 3 1 2 2 2 1 1 2
9 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1

10 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1
Don't know 6 7 5 16 6 3 4 5 7 7 5 4 8 8

More likely than not
0 1 1 1 3 1 0 1 1 1 1 1 1 2 0
1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1
2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 5 2 1 3 1
3 3 3 4 5 4 2 3 3 4 2 3 6 3 2
4 4 4 4 5 3 5 4 3 6 5 4 4 2 4
5 10 10 11 6 8 14 13 10 10 10 11 10 10 9
6 31 34 29 37 34 29 26 36 24 37 31 30 29 27
7 22 21 23 16 22 26 22 24 20 19 23 23 23 18
8 11 11 12 4 11 12 14 10 13 11 11 12 11 14
9 5 5 5 1 5 6 7 6 5 4 5 5 6 7

10 1 2 1 0 1 0 3 1 2 0 2 1 1 3
Don't know 7 7 7 21 8 3 4 5 9 7 6 6 7 13
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Gender Age Social Grade Region

Outside chance
0 4 4 4 6 5 2 4 4 4 6 4 3 5 5
1 15 14 15 9 14 17 16 17 11 18 17 11 14 13
2 16 14 18 8 17 16 16 17 14 15 18 16 15 10
3 14 15 13 16 13 16 12 16 12 13 15 16 11 12
4 12 13 11 11 11 12 13 12 12 10 11 13 11 17
5 13 12 13 12 13 14 12 12 14 13 12 15 14 7
6 9 11 7 2 9 10 10 8 10 10 6 11 9 13
7 3 4 3 1 3 5 5 3 4 0 3 5 5 3
8 2 2 2 2 1 2 3 2 3 3 2 1 2 3
9 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Don't know 11 10 12 33 12 5 6 9 14 10 11 7 13 17

Very likely
0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1
1 2 2 3 0 2 2 4 2 3 2 2 2 3 0
2 2 1 2 2 1 2 2 1 3 2 1 2 2 1
3 1 2 1 1 1 2 2 1 2 2 1 1 1 0
4 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 7 4 4
6 5 4 5 3 4 5 7 4 6 6 6 5 4 3
7 13 13 13 9 10 15 16 13 12 9 13 14 11 15
8 30 32 28 30 31 30 27 34 24 33 28 30 28 34
9 29 28 30 24 32 29 26 29 28 27 31 27 30 26

10 5 5 6 8 6 5 4 5 6 6 5 4 5 8
Don't know 7 8 6 17 7 3 5 5 9 8 7 4 8 8

If something had the following chance of happening, how likely or 
unlikely would you say the chance of that thing happening is?
[Asked to a random split of respondents; n=1622]
1% chance of happening (would happen 1 time in every 100)

Almost certain 2 3 2 2 1 2 4 2 3 1 2 2 4 1
Very likely 2 3 2 0 1 4 3 2 3 1 2 3 1 4

Likely 5 4 5 3 3 6 7 4 6 2 5 6 5 2
Unlikely 6 7 6 7 6 6 8 6 7 2 6 8 8 5

Not very likely 15 14 16 17 16 14 13 16 14 14 15 12 17 16
Almost certain not to 61 63 59 64 65 61 53 66 54 73 61 58 57 66

Don't know 9 6 10 7 8 8 12 5 13 6 9 11 8 6
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5% chance of happening (would happen 1 time in every 20)
Almost certain 2 2 1 2 2 1 3 1 2 1 1 1 2 3

Very likely 1 1 1 0 1 2 3 1 2 1 2 2 2 1
Likely 7 6 7 4 5 8 10 6 7 4 7 9 7 3

Unlikely 13 14 12 9 11 16 16 12 14 17 11 12 14 14
Not very likely 32 32 33 44 34 29 26 36 28 33 33 31 34 26

Almost certain not to 37 39 35 36 40 36 31 39 33 40 36 34 34 50
Don't know 8 6 11 5 8 8 12 5 13 5 9 11 8 5

10% chance of happening (would happen 1 time in every 10)
Almost certain 2 2 1 2 1 1 3 1 2 1 1 1 3 2

Very likely 2 3 2 2 2 4 2 3 2 3 2 4 2 1
Likely 8 7 9 4 5 9 14 6 10 2 9 10 8 5

Unlikely 19 17 21 22 20 19 16 19 19 22 20 17 20 13
Not very likely 42 47 38 51 44 40 36 47 35 39 44 38 43 46

Almost certain not to 18 18 19 13 19 19 18 18 18 26 15 19 16 27
Don't know 9 6 12 6 8 8 12 5 14 6 9 12 8 5

20% chance of happening (would happen 1 time in every 5)
Almost certain 1 1 1 0 1 1 3 1 1 1 1 0 2 1

Very likely 2 2 2 1 1 2 2 2 1 1 2 2 2 2
Likely 14 12 15 10 12 14 19 12 16 10 13 18 15 6

Unlikely 31 33 29 41 30 33 25 30 32 25 31 31 33 35
Not very likely 39 41 37 36 43 36 36 45 31 54 40 32 34 46

Almost certain not to 4 5 4 4 4 5 3 4 4 2 4 5 6 3
Don't know 9 7 11 8 9 8 12 6 14 7 9 11 8 7

25% chance of happening (would happen 1 time in every 4)
Almost certain 1 2 1 0 2 1 2 1 2 1 1 1 2 1

Very likely 3 3 3 0 2 4 5 3 3 4 2 4 4 0
Likely 18 15 21 18 15 18 23 17 20 17 20 18 17 15

Unlikely 37 40 35 46 38 36 33 38 37 33 38 34 39 40
Not very likely 30 33 28 28 34 30 25 36 24 37 28 31 28 38

Almost certain not to 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 1 2 2
Don't know 8 6 11 6 8 9 11 5 13 6 9 11 8 4

33.3% chance of happening (would happen 1 time in every 3)
Almost certain 1 2 1 0 1 1 3 1 2 1 1 1 2 1

Very likely 3 3 3 3 3 3 4 3 3 1 3 4 3 4
Likely 24 21 27 23 19 28 30 22 28 24 23 29 23 21

Unlikely 42 46 38 51 46 39 33 45 38 43 40 36 48 44
Not very likely 20 20 19 17 21 19 18 23 15 27 22 18 14 22

Almost certain not to 1 2 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 2 1
Don't know 9 6 11 6 9 8 11 5 13 5 10 10 8 7
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40% chance of happening (would happen 2 times in every 5)
Almost certain 1 2 1 0 1 1 2 1 1 0 1 2 2 1

Very likely 3 3 3 1 3 4 5 4 3 6 3 4 4 2
Likely 28 24 31 33 22 31 32 26 30 23 30 31 24 25

Unlikely 49 54 44 54 55 47 36 53 43 57 46 43 51 57
Not very likely 8 8 8 4 8 8 12 9 8 8 9 8 8 8

Almost certain not to 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1
Don't know 10 7 12 8 10 9 13 6 14 6 11 12 10 5

50% chance of happening (would happen 1 time in every 2)
Almost certain 3 4 3 1 3 4 5 3 4 1 2 2 6 3

Very likely 10 8 11 9 8 12 10 10 10 8 10 10 11 6
Likely 50 52 48 58 49 48 50 52 48 52 50 52 49 48

Unlikely 17 18 17 12 19 19 15 18 17 20 15 16 18 24
Not very likely 2 2 3 3 2 2 3 2 2 0 3 2 3 3

Almost certain not to 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
Don't know 17 16 18 16 19 15 16 15 19 19 20 16 13 14

60% chance of happening (would happen 3 times in every 5)
Almost certain 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 2 1 2 1

Very likely 15 13 16 11 15 14 17 15 14 15 16 13 14 12
Likely 65 68 63 79 67 66 53 69 60 67 65 67 62 69

Unlikely 7 7 6 0 7 8 8 6 8 8 5 5 10 6
Not very likely 2 2 3 1 1 2 4 2 2 0 2 2 3 3

Almost certain not to 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0
Don't know 9 7 11 8 9 7 13 6 14 8 10 11 7 8

67.7% chance of happening (would happen 2 times in every 3)
Almost certain 3 3 3 2 2 3 4 3 3 2 3 2 3 6

Very likely 26 25 28 25 25 29 26 28 25 22 25 27 30 27
Likely 55 59 51 64 58 54 46 59 50 64 59 54 47 55

Unlikely 5 5 5 2 5 6 8 4 7 5 3 6 8 5
Not very likely 1 1 1 0 1 1 2 1 2 0 1 0 2 0

Almost certain not to 1 1 1 0 1 1 2 1 0 0 0 0 2 0
Don't know 9 7 11 7 9 7 12 5 14 7 9 12 8 7

75% chance of happening (would happen 3 times in every 4)
Almost certain 5 5 5 4 3 6 8 5 6 4 6 5 6 4

Very likely 47 47 47 54 52 43 40 51 42 52 50 46 42 49
Likely 33 34 33 34 33 35 31 34 32 35 31 32 34 38

Unlikely 3 5 2 2 3 4 5 2 5 3 2 3 6 3
Not very likely 1 1 2 0 0 2 3 1 2 0 2 1 2 0

Almost certain not to 1 1 2 1 1 2 2 2 0 1 1 1 2 0
Don't know 9 7 11 6 8 9 11 5 13 5 9 12 8 5
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80% chance of happening (would happen 4 times in every 5)
Almost certain 8 8 9 4 7 11 10 8 9 7 6 11 10 8

Very likely 59 62 57 68 64 54 50 64 52 67 61 55 54 66
Likely 18 17 20 19 18 20 17 18 19 17 19 17 19 17

Unlikely 3 4 2 1 2 5 5 2 4 3 2 4 5 2
Not very likely 2 2 2 1 1 3 3 1 3 0 3 3 2 2

Almost certain not to 1 1 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 2 0
Don't know 8 6 10 7 8 7 11 5 13 6 9 11 8 5

90% chance of happening (would happen 9 times in every 10)
Almost certain 34 33 35 31 34 36 32 34 33 36 29 35 36 36

Very likely 45 47 44 56 49 42 36 51 38 49 50 42 39 47
Likely 7 7 6 6 4 7 10 6 8 3 7 6 7 6

Unlikely 3 4 2 2 2 2 6 2 4 4 2 2 4 3
Not very likely 2 2 2 0 1 4 3 2 2 1 2 3 2 1

Almost certain not to 1 2 1 0 2 0 2 1 1 1 1 1 3 0
Don't know 9 6 11 6 8 8 12 5 13 5 9 11 9 6

95% chance of happening (would happen 19 times in every 20)
Almost certain 53 52 54 58 55 53 47 56 49 54 54 50 51 62

Very likely 27 29 25 29 30 26 21 30 23 33 28 27 25 24
Likely 5 5 6 4 3 5 10 4 6 3 5 5 7 4

Unlikely 3 4 2 0 3 3 4 2 5 2 1 3 7 4
Not very likely 1 2 1 0 0 2 3 1 1 1 2 1 1 0

Almost certain not to 2 2 2 4 1 2 3 2 2 1 2 2 3 0
Don't know 9 7 10 5 8 9 12 5 13 6 9 12 7 5

99% chance of happening (would happen 99 times in every 100)
Almost certain 74 76 72 82 78 73 64 79 67 80 75 72 70 78

Very likely 8 8 9 9 8 8 9 8 8 9 8 8 9 10
Likely 4 4 5 1 3 5 8 3 6 4 3 6 5 4

Unlikely 2 3 1 1 2 3 2 2 3 2 1 1 4 3
Not very likely 1 2 1 0 1 1 3 1 1 1 1 1 2 2

Almost certain not to 2 2 2 2 1 2 2 1 2 0 2 2 2 0
Don't know 8 6 10 5 8 8 11 5 13 5 9 10 8 4
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